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Feuille de TD no3

Révisions

Exercice 1

1. Soient u, v : R −→ R deux fonctions dérivables. Donner la dérivée de la composée

u ◦ v :
{

R −→ R
x 7−→ u ◦ v(x) = u (v(x))

.

2. Soient f et g les fonctions définies sur R par

f(x) = sin
(
ex + 3x2

)
et g(x) = ecos(x)+2.

Pour tout réel x, calculer f ′(x) et g′(x).
3. On admet que la fonction arctan est dérivable sur R. Montrer que pour tout réel x,

arctan′(x) =
1

1 + x2
.

Indication : on pourra poser u = tan, v = arctan et utiliser la question 1.
4. Calculer le développement limité à l’ordre 2 en 0 de la fonction arctan.
5. En déduire lim

x→0

arctan(x)
x , lim

x→0

arctan(x)
x2 .

Exercice 2

Soit la fonction f :
{

R2 −→ R
(x, y) 7−→ x · ex+y .

1. Calculer fx =
∂f

∂x
et fy =

∂f

∂y
.

2. Trouver les éventuels points critiques de f .
3. Soit D = [0, 1]× [0, 2], calculer ∫

D
f(x, y) dxdy.

4. Calculer un développement limité à l’ordre 2 de f en (0, 0).
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